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Ako se pri povezivanju pojave problemi bilo kakve vrste, pozovite telefonom 
našu tehničku podršku na broj (051) 241-555 

PODEŠAVANJE PROGRAMA NETSCAPE COMMUNICATOR 
za rad sa elektronskom poštom (e-mail) 

 

Pri potpisivanju Korisničkog ugovora sa SPINTER.NET Internet provajderom dobili ste 
korisničko ime (username) i lozinku (password).  
U Windows-ima pritisnite dugme Start, izaberite Programs i izaberite stavku 
Netscape Communicator, pa podmeni Netscape Navigator. Kad se Netscape 
startuje, iz menija Edit izaberite opciju Preferences. Otvorite stavku Mail & 
Newsgroups klikom na krstić ispred stavke. Dobićete meni sa poljima za unos vaših 
podataka. 
Pod stavkom Identity u polju Your Name upišite svoje ime, u polju Email Address 
upišite vašu e-mail adresu, te popunite ostala polja opciono. 
Pod stavkom Mail Servers vršite podešavanja programa za prijem i slanje 
elektronske pošte. 
U Incoming Mail Servers kliknite na dugme Add... i u okviru General kartice za 
Server Name unesite mail.spinter.net, a kao Server Type odaberite POP3 
server. U polje Username unesite vaše korisničko ime, koje ste dobili pri otvaranju 
naloga kod SPINTER.NET ISP-a. 
Možete odabrati i opciju da program pamti vašu šifru za pristup serveru na kojem je 
pošta, tako da je ne morate unositi svaki put kad je potrebno da skinete poštu sa 
servera. 
Zatim kliknite na dugme OK. 
U okviru menija Outgoing Mail Server za Outgoing Mail (SMTP) Server  unesite 
takoñe smtp.spinter.net, a u polje Outgoing Mail Server Username unesite vaše 
korisničko ime. 
Napomena: Pri konfigurisanju programa za korištenje elektronske pošte veza sa 
SPINTER.NET  Internet provajderom ne mora biti uspostavljena. 
Ako želite pročitati Vašu elektronsku poštu, ostvarite konekciju na SPINTER.NET 
Internet provajdera, pokrenite 
Netscape Messenger i iz toolbar-a (dio sa ikonicama) odaberite dugme Get Msg. 
Računar će po uspostavljanju veze pokupiti poštu koja je za Vas u meñuvremenu 
pristigla na server. 


